

荥阳播报 | 关注

京城路街道 “三二一”开启 “两学一做”新局面

京城路街道“两学一做”学习教育立足“学”字当先,坚持“做”字把关,“突出三个在、提升两个亮点、打造一张名片”,在街道迅速掀起学习教育高潮,全面铺开“两学一做”学习教育。记者 姚辉常 通讯员 张杰 石林 文/图



大学生村干部姚艳丽在给老党员读党章过程中,实现了自己的再学习

三个在 “学”字当先 “做”字把关

党章在诵读 街道各总支部根据各自实际情况,利用例会、网络等多种形式,采用集中学习、分组学习、自学,在广大基层党员干部中迅速掀起党章党规和系列讲话学习高潮,让党章党规和系列讲话入脑入心。

6月3日,“京城好声音——读党章接力赛”在机关支部开赛,依托魅力京城微信群,党员每日接力诵读党章,在党员中逐步形成了会学、想学、主动学的常态化学习机制。

党员在践行 坚持学而信、学而用、学而行。全体党员干部在任何岗位、任何地方、任何时候、任何情况下,都牢记党员身份,发挥先锋模范作用。在安置房建设、重点项目协调、网格化管理、社区服务管理及民生实事工程等各项工作中求突破,出成效,要在具体工作实践中凸显党员的人生价值。

两年前,网格长冯学勤带头签订协

议,拆了自家的房,并主动作亲朋好友的思想工作,带动了一大批人签订了协议,为冯寨村征迁工作打开了突破口。现在,他作为网格长,整日穿梭在吉家寨征迁现场,拿自己经历和群众谈,设身处地讲,以心换心,做通了一户又

户的工作。
党旗在飘扬 在学习教育中,一个支部一个特色,一个集体一个亮点,在各行各业、各个领域深入开展党员志愿服务活动。

腾飞街社区积极开展“党旗飘万家活动”,据居民群众在社区服务、文体活动、物业管理、环境卫生、孤寡老人、留守儿童照看等方面的服务需求,结合党员自己的兴趣、特长,开展一人多项或多人一项的公益服务项目认领。公开认领党员的姓名,列出具体服务的范围、期限、标准,让认领党员明白干什么、怎么干,自觉接受群众监督。

两个亮点 提升曹李村、腾飞街社区

“两个亮点”即打造曹李村、腾飞街社区两个亮点,以点带面,全面铺开,坚持把全面从严治治落实到每一个支部,确保每一个基层党组织的战斗堡垒作用充分发挥。

曹李村党总支始终把民生实事放在第一位,坚持“围绕经济抓党建,抓好党建促发展”的工作思想,认真落实四项基础制度建设,夯实基层基础,完善了村、组自治章程,村、组财务管理制度,实行财务、政务公开,制定和实施村民议事规则,有效地提高了群众参与村务管理、决策和

监督的积极性、主动性,扩大了基层民主,提高了凝聚力和战斗力。为改善村容村貌,投入150余万元修补道路、清理垃圾、垒砌花池,栽植栅栏,粉饰墙体,村庄面貌焕然一新。明泰铝业是郑州中车配套项目,项目落地后,曹李村党支部按照要求,书记、主任亲自负责,带领两委班子成员,如期完成了641亩占地的附属物清零工作,确保了项目顺利开工建设,目前该项目8万平米主厂房已经建成,主要设备五轴五联动铝合金加工中心、多功能焊接机器人已正式开始安装调试。

一张名片 打造最美支书先进典型

“一张名片”即打造最美支书先进典型,深挖身边的实例,展示新时期共产党人的良好形象和精神风貌,树立正气,弘扬正能量,引领党员干部向先进看齐,向优秀看齐,不断丰富自己,提升自己。王鸣宇曾两次临危受命,担任吉家寨村支部书记,用责任和担当肩挑重任,用真心和实意化解矛盾,用恒心和毅力推动工作快速进展。在吉家寨征迁工程中,短短一个月的时间,签订协议225处,占总数312处的72%,创造了“京城速度”。5月28日下

午,王鸣宇赴万山养老公寓,将60余万元的安置补偿款存折交到在此治疗的吕秋魁手中,感动了在场的每一个人。

京城路街道在开展学习教育的同时,制定完善了“日学、周思、旬讲、月评”边学边改长效机制,将“两学一做”落实、落小、落细,以上率下,做到“常学习、常总结、常反思、常提高”,各个基层党组织和全体党员干部学习党章党规、学习系列讲话,做合格党员,身体力行,服务群众,辖区上下已形成风清气正的干事氛围。

贾峪镇 “两学一做” 这里是先锋岗



贾峪镇党委书记与群众深入交流,了解他们对党员干部的希望与要求

自“两学一做”学习教育开展以来,贾峪镇立足实际,依托网格,将“学”作为提升思想的关键途径,将“做”作为落实“学”的主要方式,以“党员先锋行”为主题,在“三夏”防汛和大气污染防治工作中彰显党员先进性,全镇党员用自己的汗水描绘了党员先进性的靓丽绘本。

记者 姚辉常 通讯员 柴伟瑞 文/图

主要措施	时间安排	重点任务	工作要求
一、准备阶段	3月至4月初	1. 制定方案,明确任务; 2. 开展动员部署; 3. 组织专题学习; 4. 开展警示教育; 5. 开展先进典型宣传	1. 高度重视,精心组织; 2. 广泛发动,全员参与; 3. 注重实效,务求质量
二、学习教育	4月至6月	1. 开展集中学习; 2. 开展个人自学; 3. 开展专题研讨; 4. 开展警示教育; 5. 开展先进典型宣传	1. 坚持学用结合,学以致用; 2. 坚持问题导向,边学边改; 3. 坚持分类指导,精准施策
三、整改落实	6月至7月	1. 开展专项整治; 2. 开展整改落实; 3. 开展回头看; 4. 开展先进典型宣传	1. 坚持标本兼治,标本兼治; 2. 坚持举一反三,举一反三; 3. 坚持长效机制,长效机制
四、宣传引导	7月-12月	1. 开展先进典型宣传; 2. 开展先进典型宣传; 3. 开展先进典型宣传; 4. 开展先进典型宣传	1. 坚持正面宣传,正面宣传; 2. 坚持典型引路,典型引路; 3. 坚持营造氛围,营造氛围
五、总结验收	12月底	1. 开展总结验收; 2. 开展总结验收; 3. 开展总结验收; 4. 开展总结验收	1. 坚持实事求是,实事求是; 2. 坚持客观公正,客观公正; 3. 坚持注重实效,注重实效

贾峪镇列出“两学一做”清单

“这是我的职责”

6月5日深夜,一阵狂风暴雨之后,贾峪镇槐林村三处民宅被大水围困,已经深一米多的水,大雨中还在不断上涨。关键时刻,镇党员突击队李慧兵、王国锋、赵亚勇、袁俊林、张涛没有犹豫,同村党支部书记赵新伟带领的党员志愿者队伍,一起跳进了齐腰深的激流中,背出了被困的老人,救出了惊恐不已的群众。面对大家的感谢,他们回答:“这是

我的职责。”这只是该镇在防汛过程中的一个缩影,是“党员先锋行”承诺践诺的一次真实考验。自“两学一做”学习教育开展以来,该镇深化党员先锋岗活动,在落实工作中彰显党员先进性,在履行职责中践行自己的入党誓言。正是这样的先锋岗为6万贾峪群众的安然度汛构筑了坚实的堤坝,用血肉之躯和无私的靈魂构筑了“防洪”大堤。

“这是我的岗位”

岗位是什么?贾峪镇中心校党总支书记赵春阳用行动做出了回答。烈日下,年近半百的赵书记和年轻人一样,爬到镇政府大楼七楼镇区瞭望点瞭望,在大家不解的眼光中,赵书记笑着说:“这是我的岗位!”对于地处山区的贾峪镇而言,瞭望是三夏防火护麦最有效的措施,也是第一时间发

现火情、第一时间发出警报的关键,但也是最辛苦的岗位之一。在这个辛苦又平凡的岗位上,全体共产党员用自己的汗水铸就先锋岗金黄的品质,更是对践行“两学一做”学习教育的最真切的表现。截至目前,该镇未发生任何一起火灾导致的群众麦收损失。

“这是我的义务”

对于贾峪镇这样的石材生产大镇而言,大气污染防治工作一直是该镇的重点工作之一,为此该镇严格执行路长负责制和固定时段生产运输制度。没有督查的制度是苍白无力的。为了做好落实工作,石材运输通道涉及村的党员干部积极行动起来,配合网格长、包村干部做好各项工作。当大量运输车辆在同一时段运行时,行路难也就在所难免了,但是,此时此刻,防火、防汛等突发事件也就成了大家最为担心的

事情了。这个时候,镇党委对这个时段的突发事件处理任务派发给各村,面对新的任务和党委的嘱托,涉及村支部书记异口同声回答:“没说的!这是我的义务。”简单的一句话,彰显的是一群共产党员的金子般的品质和钢铁一般的承诺。截至目前,该镇的大气污染防治工作有序开展,其中,科学抑尘的措施还作为大气污染防治工作的典型做法被宣传推广,这不就是合格党员的成效吗?